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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Bilgin
tarafından Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda: "Bizler T.C. Tarım ve Orman Bakanlığı Orman Genel
Müdürlüğü, Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü Birimlerinde ve Taşra Alt
Birimlerinde (Diğer Bakanlıklar, İl Özel İdareler, Belediyeler v.b. Branş Kamu Kurum ve
Kuruluşlarında Danışman Mühendis v.b çalışanlar İşçi olarak çalışanlar) Çalışan; Orman
Mühendisleri, Orman Endüstri Mühendisleri, Ağaç İşleri Endüstri Mühendisleri, Harita
Mühendisleri, Peyzaj Mimarları, Biyologlar, Yaban Hayatı Ekolojisi ve Yönetimi mezunları.
Veterinerler, Mühendisler v.b. Branşlı personeller ve işçiler olarak; 4734 Sayılı Kamu İhale
Kanunu Kapsamında Hizmet Alımı ile Çalışan (Danışman Mühendisler v.b. Branşlar ve İşçi
olarak) çalışanlar; Yakın zamanda hazırlanacağını düşündüğümüz TORBA YASA da Taşerona
Kadro verileceğine inanmaktayız. 4734 Sayılı Kamu İhale Kanunu Kapsamında Hizmet Alımı
ile çalışan (Danışman Mühendisler v.b. Branşlar ve İşçiler) olarak bizlerin de Taşerona Kadro
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kapsamında sayılmamız ve Tam Zamanlı Kadro verilmesi için; 1) CÎMER aracılığıyla
ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENLİK BAKANLIĞINA bildirmiş durumdayız. 2) TBMM
Komisyonlarına dilekçe olarak talebimizi bildirmiş durumdayız, Taşeron bünyesinde çalışan
işçilere kadro verilmesi, Mühendislere v.b. Branşlı personellere kadro verilmemesi bizleri
derinden yaralayacaktır. Çalışan Orman Mühendisleri, Orman Endüstri Mühendisleri, Ağaç
İşleri Endüstri Mühendisleri, Harita Mühendisleri, Peyzaj Mimarları, Biyologlar, Yaban Hayatı
Ekolojisi ve Yönetimi mezunları. Veterinerler, Mühendisler v.b. Branşlı personeller ve işçiler
olarak; TAŞERONA KADRO KAPSAMİNDA TAM ZAMANLI KADRO TALEP
ETMEKTEYİZ. Damşman (Mühendisler v.b Branşhlar) olarak kadromuz siz yöneticilerimiz
tarafından belirlenebilir. Teknik Personel (Mühendis v.b. Branş), Teknik Personel (İşçi
Mühendis v.b. Branş), Vasıflı İşçi (Mühendis v.b. Branş) İşçi (Mühendis v.b. Branş), Vasıflı
İşçi, İşçi gibi statülerde belirlenebilir. Tam zamanlı kadro kapsamında Teknik Personel
(Mühendis v.b. Branş), Teknik Personel (İşçi Mühendis v.b. Branş), Vasıflı İşçi (Mühendis v.b.
Branş) İşçi (Mühendis v.b. Branş), Vasıflı İşçi, İşçi gibi statülerde TAM ZAMANLI KADRO
TALEP ETMEKTEYİZ. Süreç kadro ile sonuçlanırsa zaman içerisinde görevde yükselme
sınavları ile Normal (Mühendis v.b Branş), Şeflik v.b. statüler süreçler ilerleyen zamanda zuhur
gösterebilir. Sn Milletvekilimiz, sizlerden Eğitimli, Bilgili ve Yetişmiş personellerinizi tüm
gücünüzle desteklemenizi talep ediyoruz. Gereğini Saygılarımızla arz ederiz." ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddia doğru mudur?

2) Taşeron firmaya bağlı çalışanların sorunlarının çözülmesi amacıyla bakanhğımzm yapmış
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3) Kamuda kaç taşeron firmaya bağlı kaç çalışan vardır?
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